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ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:                                                        ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:
ΟΜΑΔΑ Α
 Α1. Να χαρακτηρίσετε τις παρακάτω προτάσεις ως σωστές (Σ) η λανθασμένες (Λ)
1. Η πολιτική στάση είναι αποκλειστικά προιόν μελέτης και εμβάθυνσης σε ένα θέμα.          
2. Η μεσαιωνική πόλη είναι αυτή που επώασε τη νέα αντίληψη για την εργασία μετά τη 
σταδιακή αποδιάρθρωση των φεουδαρχικών δομών.                                                                    
3. Σήμερα ως εργασιακό χώρο εννοούμε μόνο το εργοστάσιο.
4. Οι ανισότητες, η φτώχεια και η ανεργία είναι σύνθετα εθνικά φαινόμενα.                                       
5. Με τη βιομηχανική επανάσταση, η εργασία γίνεται ο όρος ύπαρξης της εργατικής τάξης και η 
πηγή πλουτισμού της αστικής τάξης. (Μονάδες 15)
   Α2.1. Να επιλέξετε την ορθή απάντηση στις παρακάτω προτάσεις.
    Σύμφωνα με την ιδέα που κληρονομήσαμε από τη Γαλλική επανάσταση:
α. το έθνος ταυτίζεται με την κοινή θρησκεία και την καταγωγή.
β. το έθνος ταυτίζεται με την κοινή γλώσσα.
γ. το έθνος ταυτίζεται με συγγένεια εξ΄αίματος.
δ. το έθνος αποτελεί μιά ελεύθερη ένωση με κοινά πολιτικά δικαιώματα όσων διαμένουν 
στο κράτος.
 2.  Οι γκρίζες μορφές απαχόλησης περιλαμβάνουν:
α. την εργασία εκτός των εγκαταστάσεων.
β. την εργασία με σύστημα φασόν.
γ. τον δανεισμό των εργαζομένων. 
δ. όλα τα παραπάνω.                                                                                                                              
(Μονάδες 10)
Α3.α) Να συγκρίνετε τις θεωρίες του Μάρξ και του Βέμπερ για τις κοινωνικές τάξεις                        
(Μονάδες 10)                                                                                                                                          
      β) Αναφέρατε τις διαφορετικές αντιλήψεις για την εργασία στην αρχαία Αθήνα, Ρώμη και το 
Μεσαίωνα.       .                               
(Μονάδες 15)
    ΟΜΑΔΑ Β
Β1. Ι. Ποιά είναι τα χαρακτηριστικά του κράτους πρόνοιας και τι συμβαίνει σήμερα με τις 
κοινωνικές παροχές. (Μονάδες 13)
      ΙΙ. Ποιά είναι η σχέση της φτώχειας με την υγεία.( Μονάδες 12)
                                         
                                                                                                                                                                
Β2. Ι. Σε τι διαφέρουν οι ομάδες πίεσης από τα πολιτικά κόμματα και ποιά κοινά στοιχεία έχουν με 
αυτά. Μονάδες 13)
       ΙΙ. Τι αναφέρει το μαρξιστικό μοντέλο για την εξουσία.                                
( Μονάδες 12)
                                                                                                                                  

                                                                                         
                   


